



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”



Tizenöt évesek lettek

3. oldal



Babák és mamák együtt játszanak

5. oldal



Már megint bolondoztak a fúvósok

6. oldal

Beindult az építkezés



Kosár jó... Németh Sándor, Petrőcz László és Schwartz Béla „zsákol”

(Fotó: Futó)

■ **Alapköletéttel új kosárlabda gyakorlócsarnok építése kezdődött el február 18-án, egy Semmelweis utcai bekerített területen.**

A beruházást a Szent Pál Akadémia Hit Sportegyesület (SZPA-HSE) az Emberi Erőforrások Minisztériumának (EMMI) támogatásával és a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége (MKOSZ) által jóváhagyott TAO-forrásból valósítja meg. Az Ép-Man Kft. nyílt közbeszerzési eljáráson nyerte el a kivitelező munkát. Az Ajkai Sportváros Nonprofit Kft., a SZPA-HSE és Ajkai Kosárlabda utánpótlás egyesület szakmai együttműködésében üzemeltetett kosárlabda csarnok több mint 1700 négyzetméteren ad majd teret a már ma is virágzó helyi kosáréletnek. A szabvány-méretű pályákkal és négy, egyenként 15 fős öltözővel ellátott, minden igényt kielégítő létesítmény több mint 550 millió forintos beruházás keretében valósul meg, a tervek szerint jövő év közepéig. A létesítmény Ajka város sportéletén túl, kulturális és közösségi funkciókat is betölt majd, és a Hit Gyülekezete fenntartásában működő Ajkai Gimnázium, Szakkö-

zépiskola, Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium (AJKAISZIK) Bánki Donát Intézményegység tanulóinak számára a mindennapos testnevelésben jelent majd színvonalas helyszínt. Most ugyanis a városi Sportcsarnokba kényszerülnek edzeni és testnevelés órákat tartani, ahol esetenként osztozni kell más iskola tanulóival is a csarnokon. Az ünnepélyes alapköletélen beszédet mondott Schwartz Béla, Ajka város polgármestere Petrőcz László a Hit Gyülekezete Országos Hivatalának vezetője és Németh Sándor, az AJKAISZIK Bánki Donát Intézményegység igazgatója. Köszöntőjében Schwartz Béla polgármester elmondta, hogy Ajka sportjában jelentős változást hoz majd ez a létesítmény. Ajkán 2016 előtt nem volt kosárlabda csapat, ami mára már megváltozott, hiszen jelenleg három felnőtt és tíz utánpótlás csapattal büszkélkedhetünk. Az utánpótlás csapatban több mint 130 gyerek sportol. A városban főként a leány- és női sportágak fej-

lesztésére van igény, így ez a kosárlabda csarnok vélhetően hosszú távon megszünteti majd az ezen a területen mutatkozó hiányt. A Semmelweis utcai területet Ajka önkormányzata 2016-ban adta át a Hit Gyülekezethez. Annak, hogy csak most tudnak belekezdeni az építkezésbe, az is az oka, hogy a tervek elkészülése után módosítások váltak szükségessé, a költségek emelkedése miatt pedig újabb pályázatot kellett benyújtani a Magyar Kosárlabda Szövetséghez.

Németh Sándor iskolaigazgató háláját fejezte ki a polgármesternek, az önkormányzati képviselőknek, az ajkai vállalkozóknak és a Hit

Gyülekezetének, hogy sor kerülhetett erre az alapköletétre és felépülhet ez a csarnok. Az igazgató megjegyezte még, hogy a csarnok megépítése azért is nagy öröm számukra mert nem csak a sporttagozatos gimnazisták, hanem tanítási időben az iskola minden tanulója használhatja majd a mindennapos testnevelés keretében. A jövő évtől korszerű körülmények között, kényelmesebb módon lehet megszervezni majd a sportórákat. Az alapkö elhelyezés után a résztvevők és az iskola tanulóai aláírták a két kosárlabdát, ami majd emlékezteti őket és a jövő generációit erre a napra.

F.P.T. ■



Aláírás a jövőnek

(Fotó: Györkös)

Bojkott a provinciában

Sajnos eléggé sok időmet elveszi, hogy meghívjam az Ajka TV stúdiójába, vagy közlésre bírjam az Ajkai Szó hasábjain azokat, akik egyébként szívesen terjesztik, hogy ezek a médiumok nem tartanak igényt a véleményükre.

Ezúton közlöm, hogy: DE! Minden ajtó nyitva áll, készségesen biztosítjuk felületeinket az ajkai polgárok tájékoztatása céljából mindazok számára, akik saját értékrendjüknek és politikai motivációiknak a nyilvánosság előtti megmérettetésére vágnak. Legyenek akár egyszerű országgyűlési képviselők, vagy kinevezett kórházi vezetők.

Ide idézhetném – idézem is – a Társaság a Szabadságjogokért (TASZ) állásfoglalását, miszerint Karácsony Gergő Budapest főpolgármestere és Pikó András a VIII. kerület polgármestere nem bojkottálhatják a HírTV-t, el kell fogadni a meghívásukat annak ellenére is, hogy a csatorna szerintük szegyénteljes módon számolt be a „becsületnap” eseményekről.

„Meggyőződésünk szerint közhatalmat gyakorló választott tisztségviselőként ilyen döntést nem hozhat. De nem a HírTV-vel, hanem a HírTV nézőivel szemben fennálló kötelezettsége miatt, hiszen ön azoknak a polgároknak is a főpolgármestere, akik a HírTV-ből tájékozódnak. Választott közhatalom-gyakorlóként pedig nem élvez szabadságot abban, hogy kikhez szól és kikhez nem, akkor sem, ha egyébként a kormányzat részéről ma már ez számít sajnós normálisnak” – írja nyílt levelében Szabó Máté, a TASZ szakmai igazgatója, aki nem mellesleg öt évig volt az állampolgári jogok országgyűlési biztosa – amíg ez a poszt meg nem szűnt 2012-ben.

Léko Sándor ■



Anyósülés – harmadszor

Az Ajka TV új sorozatának 3. adásában Léko Sándor főszerkesztő Vollár Attilát, a Bakonyi Erőmű Zrt. vezérigazgatóját hívta meg egy autós beszélgetésre. (Ajka TV, február 24., Ajkai Tükör) Fotó: Györkös

Eltűnik a salakhegy – ha mindenki hozzájárul

■ Szinte Ajka belvárosában, a Bányásztelep és a Budapest-Szombathelyi vasúti sín között található egy 20 méter magas, mintegy 31 hektáryi kiterjedésű salakdomb, ahol a Bakonyi Erőmű évtizedek alatt összegyűjtött tüzelési melléktermékét, a sűrű salakot gyűjtötték. Most úgy tűnik, esély mutatkozik ennek felszámolására, mivel az utépítésekkel felhasználható lenne a salak a kavicsagyak kiváltására, és a terület is visszanyerhetné természetességéhez közeli állapotát. Ehhez azonban az kell, hogy az Erőmű minden törvényi kötelezettségének eleget tegyen.

A kitermelés, azaz az eladás elkezdéséhez hosszú és göröngyös út vezet. Többek között kötelező közmeghallgatást tartani, ahol a környék lakossága hangot adhat a várható munkálatokkal szembeni aggodalmának. Mivel óriási, mintegy 1,2 millió tonnányi anyagmennyiségről van szó, érthető a környezetvédelmi hatóságok szigorúsága és a környező lakosság óvatos hozzáállása. A Bakonyi Erőmű még tavaly novemberben benyújtotta kérelmét a megyei kormányhivatalhoz, aminek elbírálásának legkésőbbi

időpontja ez év április 6-ára várható. A döntési folyamat része volt a mostani közmeghallgatás is, amit a városháza 6. emeleti tanácstermében tartottak. Ezen az erőmű vezérigazgatója ismertette a tervezett munkálatok menetét és jellegét. A salakhegyet a közepén „támadnák meg” és belülről bontanák el, vagyis mindvégig megmaradna egy természetes védőgát az óhatatlanul előforduló kiporzás és a munkálatokkal járó zaj ellen. Az anyag kitermelése mindössze rakodógépek, aprítógép és kamionok közreműködését

igényelné, a szállítással pedig kerülnék a városi utakat. Az erőmű vezetését is meglepthe, milyen sok érdeklődő jelentkezett az ilyen formán felértékelődött építőanyagra, aminek elszállítása a terület rekultiválását is elősegítené.

A közmeghallgatáson elhangzottak olyan kérdések, amik a munkálatokkal és szállítással kapcsolatos aggályoknak adtak kifejezést. Például miért nem vasúton szállítják el a kitermelt anyagot, nem szennyez-e el a közutakat a szállító járművek, illetve nem teszik-e tönkre azokat a nehéztehergépkocsik? Volt aki a salakhányón megtelepedett vadnövényzet védőhatásának megszűnése miatt aggódott. Azt is megkérdezte valaki, mi lesz, ha visszajön az emlékeztében élő régi mocsár, hogyan tudják majd újrahasznosítani a területet?

Vollár Attila részben a jelenlévő szakértők, részben a megyei környezetvédelmi hivatal munkatársainak se-

gítségével igyekezett minden kérdésre megnyugtató választ adni. Elmondta, hogy a szállítások során lehetőleg kerüljük a városi utakat és a vasúti szállítás lehetőségét sem zárták ki. Ez utóbbihoz azonban az szükséges, hogy a megrendelők is igényeljék azt. A salak elszállításánál nedvesítik majd a munkaterületet a kiporzás megakadályozására.

A közutak tisztaságára és terhelhetőségére külön figyelmet fordítanak, hiszen ez törvényi kötelezettségük is.

Már végeztek próbafúrásokat, hogy megvizsgálják a salakdomb alatti talaj szerkezetét, de 20-25 méter mélyen semmi szokatlant nem találtak, ami különleges geológiai vagy felszíni formációra, esetleg mocsaras terület jelenlétére utalna.

A környezetvédelmi hatóság döntése az engedély kiadása tárgyában legkésőbb április 6-ra várható.

L. S. ■

Befejeződtek a próbák

Korszerűsítették az ajkai Bakonyi Erőmű Zrt. tízes számú kazánját, ezzel csökkent a környezetszennyezés, megszűnhet a városban évek óta tartó pernyehullás - tájékoztatta szerdán az MTI-t az erőmű vezérigazgatója.

Vollár Attila a kazán korszerűsítését az ajkai erőmű 2018-ban megkezdett modernizációja legfontosabb lépésének nevezte. Elmondta, hogy a térség hő- és villamosenergia szükségletét ellátó erőmű 10-es számú kazánjának próbaüzeme február 17-én kezdődött meg, a felújítás májusban a 12-es kazánnal folytatódik. A modernizálástól azt várják, hogy 2020 végére teljesen

megszűnik Ajkán az erőmű okozta pernyekibocsátás.

Az erőmű tízes kazánjának felújítása 2019 őszén indult el egy csaknem hatmilliárd forintos beruházás részeként. A kazánból kibontott 120 tonna acél helyére 150 tonna acélt építettek be a szakemberek. A szereléshez 15 kilométernyi villamos- és irányítástechnikai vezeték kiépítésére volt szükség, valamint mintegy 1300 négyzetméter hőszigetelés és lemezburkolat készült el, a legintenzívebb időszakban 110 ember dolgozott egyszerre a korszerűsítésen. Felidézte: a 2020 végén záruló felújítás, 2018 tavaszán kezdődött, először a kéményeket tisztították

meg, ezt követte a 10-es kazán modernizálása. A jelenleg zajló korszerűsítés keretében korábban elvégzett munkálatoknak köszönhetően 2017 első félévéhez képest 2019-re kevesebb mint felére csökkent a környezetvédelmi határérték túllépésének előfordulása. A 10-es számú kazán felújításával ez az érték tovább csökken, a három további hátra lévő kazán rekonstrukciójának befejezését követően várhatóan nem fogja meghaladni az évi néhány alkalmat. Hozzáette: a korszerűsítéssel párhuzamosan fokozatosan csökkentik a szénfelhasználást az erőműben, növelik a tüzelőanyag-mixen belül a bi-

omassza arányát és a fosszilis tüzelőanyagot is lépésről-lépésről kiváltják. Az 1992-ben alapított Bakonyi Erőmű Zrt. nagyobb részt biomassza, kisebb mértékben szén felhasználásával állít elő gőzt a timföldgyár és az ajkai távhálózat számára, valamint évente 320 ezer megawattóra villamos energiát termel. A 131,6 MW villamos- és 360 MW beépített, névleges hőteljesítményű erőmű összesen 285 embernek biztosít munkát. A Bakonyi Erőmű Zrt. többségi tulajdonrészét 2017 decemberében vásárolta meg a Veolia Energia Magyarország Zrt.

(mti) ■



Elmúlt heti testületi ülésén döntött a városi közgyűlés arról is, hogy zöld utat ad néhány tervezett beruházásnak. Így például az Alkotmány utcai járda felújításának is, ahol a koros fák alaposan tönkretették a járdát és a csapadékvíz elvezetőt.

(Fotó: Györkös)

Hírek tömören

Nem jobb, hanem rosszabb

Nagy Port vert fel Rétvári Bence parlamenti válasza arra a képviselői kérdésre, hogy „Miként alakul a mentők kiérkezési ideje megyénkent?” Rétvári azt válaszolta, hogy a 2018-as év első hónapjában a kiérkezési idő 78 százalékos volt, míg ez jelenleg 82 százalékos. Tehát minden esetben van, javul a kiérkezési arány. Csak-hogy a Népszava kiderítette, hogy az arányjavulást nem más okozta, mint a statisztika tudatos félreértelmezése, ugyanis a hagyományosan világszerte elfogadott metódika szerint mért kiérkezési időt az Országos Mentőszolgálat meglehetősen sajátos módon méri. Mert míg a világ szinte összes országában a kiérkezési időt a bejelentés kezdetétől a helyszínre érkezésig mérik, addig ezt Magyarországon mostantól a kiérkezési időt az Országos Mentőszolgálat a mentőegység indítása után kezdi el mérni. Azaz nem tesz mást, mint menetidőt mér, vagy átlagsebességet. Ebből az is következik, hogy bárki, aki életveszélyes állapotba kerül akár szívizom-infarktus, vagy stroke, esetleg közlekedési baleset miatt, ahhoz akkor is 15 percen belül ér ki a mentő, ha már egy órája bejelentették az egészségkárosodás bekövetkezését, azaz akár egy órája is várják már a mentőt.

(444.hu)

Sunyi rezsimeelés

Egy vidéki idősotthon lakója, január közepén kapott értesítést, hogy ezentúl minden második hónapban többet kell fizetnie az ellátásért, mint eddig. Tavaly minden hónapban fix 129 ezer forint díjról érkezett értesítés, januárban viszont 133 300 forint állt a csekken. A kísérőlevélből kiderült, hogy habár többet kell fizetnie, nem díjemelés történt, csak egy tavaly decemberben kihirdetett kormányrendeletet alkalmaznak. ... December végéig úgy szólt a kormányrendelet, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásoknál az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat bentlakásos intézményi ellátás esetén ellátási napra és hónapra vetítve kell meghatározni. A változás mindössze annyi, hogy a módosító kormányrendelet elhagyta az „és hónapra” szövegrészt. Erre hivatkozva értesítette úgy olvasónkat az idősotthon, hogy januártól a hónap napjainak száma alapján kell fizetni a térítési díjat. Azaz

- ha 30 napos a hónap (négy ilyen van), akkor semmi nem változik,
- viszont ha 31 napos (hét ilyen van egy évben), akkor egy nappal több lesz a díj,
- februárban pedig az idén 1 nappal kevesebb (máskor kettővel).

Minden érvényes működési engedéllyel rendelkező egyházi, civil, állami, önkormányzati intézményre vonatkozik a szabályozás, mindenhol napra kell januártól kiszámolni a havidíjat. (24.hu)

Orbán megnyilatkozott

Hosszú idő után - nem kis meglepetésre - a magyar miniszterelnök sajtótájékoztatót tartott Brüsszelben, a jelenleg folyó költségvetési vita kapcsán.

„Orbán Viktor azt mondta, áthidalhatatlanok a különbségek a költségvetési vitában. A nettó befizető országok a nemzeti össztermék egy százalékát fizetnék csak be, a szegényebb országok viszont az Európai Parlament javaslata szerinti 1,3 százalékos befizetést szeretnének.

– Szerintem nincs lehetőség arra, hogy a két álláspont között kompromisszum legyen. És ha nincs megegyezés arról, hogy mennyi lesz a költségvetés befizetési oldala, tehát hogy mennyi pénzről vitatkozunk, akkor nem tudunk arról sem beszélni, hogy a pénzt hogyan osszuk szét. Ebben a pillanatban nagyon messze vagyunk a megállapodástól, két távoli álláspont van. Valamikor a jövőben folytatni fogjuk a megbeszéléseket. Most még lesz egy kétségbeesett kísérlete a tanács elnökének arra, hogy megpróbáljon létrehozni valami megegyezést. De az egy és az 1,3 között akkora a távolság, hogy azt nem lehet áthidalni. Tehát ma megállapodás nem lesz, ez a magyar értékelése a helyzetnek – mondta a miniszterelnök.

Orbán Vikort az Euronews arról is megkérdezte, a jogállamiságról is szó volt-e a megbeszéléseken. Erre azonban ő kitérő választ adott.

(Euronews)

Sorban állás helyett kérjen online keresetkimutatást!

A banki hitelfelvételhez eddig is elengedhetetlen volt a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által kiállított jövedelemigazolás. Februártól azonban a NAV új szolgáltatásával, az online kereset kimutatóval jelentősen felgyorsul az igénylési folyamat. A kereset kimutatás pár kattintással beszerezhető és, ha az igénylő az adatokat rendben találja, a NAV elküldi azt a KHR-t (központi hitelinformációs rendszert) kezelő pénzügyi vállalkozásnak, aki a közvetlenül a megjelölt banknak továbbítja. A szolgáltatás az Ügyfélkapun keresztül vehető igénybe.

Elkötelezett önkormányzatoknak járó díjat kapott Ajka

Ajka Város Önkormányzata fontosnak tartja a tudásmegosztást az integrált településfejlesztésért, közlekedésért és az élhető épített környezetért. Ezt az igyekezetet értékelték a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének (TÖOSZ) február 11-ei rendezvényén, ahol az Energia-klub ügyvezetője, *Orbán Gábor* adta át a Példamutató és Elkötelezett önkormányzatoknak járó díjat, melyre a MULTIPLY projekt keretében lehetett pályázni. Az elismerést város nevében *Dorner László* alpolgármester és *Tóth Gergely* stratégiai és fejlesztési referens vette át.

rost behálózó kerékpárutakra, esetleg az Európai Mobilitási Hét rendezvényeire.

A díjazott önkormányzatok az elismerésen túl egy 6 alkalmas továbbképzést is nyertek, ahol egymástól tanulva, valamint az Energiaklub és több külső szakértő segítségével az általuk kiválasztott településrészekre vonatkozó Energia Terveket fogják kidolgozni. Ősszel pedig Olaszországban találkozhatnak a többi ország díjazottaival, így nemzetközi szinten is alkalom lesz a tapasztalatcserére.

A MULTIPLY programban Ajka testvérvárosa, Weiz is részt vesz. Ők a *Példamutató*



Elkötelezettek – Ajka díját Dorner László alpolgármester (középen) és Tóth Gergely (jobbról a második) stratégiai és fejlesztési referens vette át (Fotó: Ajka Önkormányzata)

A pályázatban azokat az önkormányzatokat díjazták, amelyek a versenykiírásban szereplő nemzetközi kritériumoknak megfeleltek. Vagyis a pályázó önkormányzatoknak be kellett mutatniuk azokat a már bevezetett, vagy a jövőben tervezett intézkedéseiket, amelyek például a megújuló rendszerek széleskörű alkalmazását, a klímabarát közlekedési módok fejlesztését, vagy korábbi ipari területek rehabilitálását és azok közösségi térre alakítását célozzák meg. Ajkán nem egy ilyen akció valósult már meg. Elég csak a panelprogramra és a több épülethez kapcsolódó napelem rendszerek kiépítésére, a Bódén újraélesztett Bolgárkertre, a Padragkúton kialakított Bányakertre gondolni, vagy a vá-

település kategóriában kaptak elismerést a Climate Alliance Austria energiaügynökségtől.

Példamutató kategóriában nyertes önkormányzatok: Budaörs Város Önkormányzata, Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szarvas Város Önkormányzata.

Elkötelezett kategóriában nyertes önkormányzatok: Ajka Város Önkormányzata, Sopronkövesd Község Önkormányzata, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat.

A díjhoz gratulált Ajkának az Európai Polgármesterek Szövetsége is, illetve jóváhagyták a város Fenntartható Energia- és Klímaakciótervét.

SzR. ■

A Bódéért Hagyományörző Egyesület hatékony 15 éve



Az alapító tagok

(Fotó: Györkös)

■ Sokan érkeztek a 15 éve alakult Bódéért Hagyományörző Egyesület (BHE) ünnepi megemlékezésére február 17-én, a felújítás alatt álló általános iskola Tomor Sándor nevét viselő helyiségébe. Az egyesületi tagokon kívül számos vendég tisztelte meg a rendezvényt. Külön köszöntötték *Gerencsér Hilda* önkormányzati képviselőt és *Ékes József* volt országgyűlési képviselőt. A jelenlévők örömmel üdvözölték a 93. évében lévő *Tóth Sándort*, aki az elmúlt másfél évtized rendezvényeinek állandó szereplője volt.

Poór Andrásné Tatai Izabella alapító tag, helyi lokálpatrióta ünnepi beszámolójában elmondta, hogy az egyesület céljai és feladatai között Bódé régmúltjának ápolása, értékeinek megőrzése szerepel. Fontosnak tartják a helyi hagyományok, közöttük a bányászati emlékek életben tartását, a lakóhely történelmének, múltjának, jelenének megismerését és megismertetését. Ennek érdekében határozták meg feladataikat.

Emlékhelyet hoztak létre Bó-

day Gábor (Czekelius Günther) tiszteletére. Helyreállították a Bóday család kriptáját, amin bizony már nyomot hagyott az idő vasfoga. A szakipari munkákon kívül társadalmi munkában mindent az egyesület tagjai végeztek. *Horváth Károly* kutatómunkájának eredményeként Veszprémben megtalálták Riethmüller Ármin bányaigazgató elhagyott sírját, amit helyreállítottak. A bányaigazgató veszprémi házában falán emléktáblát helyeztek el. Felújították a Far-

kas Tibor által alkotott bódéi hősi emlékművet. Az 1909-es bányaszerecsétlenség bódéi áldozatainak sírját, ahol évente koszorúzást tartanak, márványtáblával jelölték meg.

Ugyancsak hozzá tartozik az egyesület krónikájához, hogy *Örökségünk* címmel kiállítást szerveztek a falu múltjának megmaradt tárgyaiból. A fotókat tematikus kiállítás keretében mutatták be. A faluban élt szobrászművész *Farkas Tibor* műveiből tárlatot rendeztek. Az egyesület tagjai több kisebb gyűjteményt is bemutatnak az érdeklődőknek. A bányászati emlékeket állandó kiállítás keretében mutatták be.

A BHE számos ismeretterjesztő előadást, könyvbemutatót, helytörténeti témájú előadást tartott az elmúlt 15 év alatt. Országos konferenciát is szerveztek Riethmüller Ármin emlékére. Bóday Gábor tiszteletére emléknapot

rendeztek, majd a rajzaiból kiállítást a város művelődési házában.

Az egyesület tagjainak a munkái helyi és országos lapokban is megjelentek. Saját finanszírozásban *Kerekes Árpád* tollából két könyvet adtak ki. A *Bódéi füzetek* több megjelenése is a nevükhöz fűződik. A BHE tagjai a baráti kapcsolatokat a közös kirándulások, ünnepekkel alkalmával erősítették. Elismerést érdemel az egyesület azért, mert szűkös anyagi körülmények mellett számos maradandó értéket hozott létre Bódén.

Poórné Belli néni áttekinthetése végén megemlékezett az időközben eltávozott tagokról, akiket, már csak az egyre fakuló képeken lehet látni. *Horváth Károly* és *Horváth Zsolt* az elmúlt másfél évtized képanyagából tartott vetítést a jelenlévőknek, akik örömmel, olykor szomorú szívvel nézegették az elmúlás egy-egy emlékét.

Horváth Károly elnök, az egyesület keretein belül működő Dobó Szakosztály rövid történetét és működését ismertette. Méltatta *Kulics János* érdemeit, aki haláláig sokat tett a szakosztály elindításában, országos hírűvé válásában. *Németh Miklós* edző, gerelyhajító olimpiai bajnok több alkalommal járt Bódén, és Kóvágyó Zoltán olimpiai ezüstérmes diszkoszvető is, akik hírét vitték a településrészeknek.

Az ünnepi megemlékezés végén az alapító tagok emléklapot vettek át *Horváth Károlytól*, akit pedig a tagság ajándékozott meg egy kristály emléktárggyal. Az esemény vendéglátással és baráti beszélgetésekkel zárult.

Cs.B.É. ■

Mézes reggeli a zöld óvodában

Mi az a MULTIPLY? Municipalpeer-to-peerlearning in integratingtransport, land-use planning and energy policy at districtlevel jelentése szó szerinti fordításban: önkormányzatok közötti tanulás a közlekedési, a földhasználat-tervezési és az energiapolitika integrálásában a kerületi szinten. Az integrált és energia hatékony városfejlesztést a közös tanulás módszertanával elősegítő uniós projekt, amiben 6 ország önkormányzatai együtt tanulva és fejlődve, konkrét megoldásokat dolgoznak ki a településfejlesztés érdekében a közlekedés, területhasználat és az energiahatékonyság rendszereit figyelembe véve.

A méhek életével, a méhészek munkájával ismerkedtek a Vízikék és a Zöldikék óvoda mind a 11 csoportjában a gyerekek. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület kezdeményezésével indult el a „Mézes reggeli” program. Gröberné Solymosi Mónika az Ajka és Környéke Méhésztudományi Egyesület tagjaként csatlakozott a kezdeményezéshez, mert szívügyének tekinti azt, hogy megismertesse a méhek fontosságát és védelmét.

Gröberné Solymosi Mónika látványos, interaktív bemutatót tartott, és természetesen mézet is ajándékozott, minden csoportnak egy üveggel, a gyermekeknek pedig egy tasakkal. A Sün Dorottya és a Kékcinke csoportosokat február 11-én kereste fel a méhész. Magával vitte a bemutató kap-

tárt, a kereteket, a méhviaszt, és megmutatta a propoliszt is a kicsinyeknek. A méhészkönyv nagyon népszerű volt, azt minden gyerek felpróbálta. Az óvodások érdeklődéssel követték a bemutatót. A mesevilágból ismert méhkirálynőt gondolták a méhcsalád irányítójának, majd világossá vált előttük, hogy a méheket a méhkirálynő irányítja. Csoportokba, amikor elmesélték nekik, hogy az anyaméh általában 4-5 évet él, egy nyári méh pedig csupán 45 napot. A téliek ennél jóval többet, ugyanis át kell telelniük. Mónika elosztatta azt a tévhitet, hogy a frissen permetezett növényről mérgezett méz kerül a kaptárba. A mérgezett anyag nem jut el a kaptárig ugyanis a méh előbb elpusztul tőle. Elhangzott még, hogy egy méh



Méhész leszek

(Fotó: Györkös)

élete folyamán egy kanálnyi mézet gyűjt, így ne pazaroljuk azt, mivel nagy kincs. A méz sok hasznos anyagot tartalmaz, így nem csupán finom íze miatt érdemes rendszeresen fogyasztani, hanem azért is, hogy ne legyünk betegek.

Az Ajka Városi Óvoda minden telephelye elnyerte az örökös zöld óvoda címet, így a méhészeti előadás a környezeti neveléshez is kapcsolódik az egészségtudatos gondolkodás kialakítása mellett.

(ta) ■

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel: 8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.

az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/750-550

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzártá: minden hétfőn 12 órakor.

III. sz. gyermek háziiorvosi körzet

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a **III. számú gyermekorvosi körzet - ellátási terület:** Ady Endre utca, Árpád utca, Avar utca, Bakony utca, Bartók Béla utca, Cserhát utca, Csille utca, Csók utca, Csokonai utca, Dankó Pista utca, Dózsa György utca, Fecske utca, Fehérvári utca, Feketegyémánt utca, Fiastyúk utca, A-Fő út 56-60-ig, Fő út 101-től, Frankel Leó utca, Futó utca, Gábor Áron utca, Gyepű utca, Jókai Mór utca, Kiskert utca, Kohász utca 1-9-ig, Komáromi utca, Kórház utca, Korong utca, Kosztolányi utca, Kökény utca, Központi telep, Május 1. tér, Mező utca, Móra Ferenc utca, Mórincz Zsigmond utca, Pécsi utca, Péller Pál utca, Pipacs utca, Puskin utca, Rigó utca, Ságvári Endre utca, Sport utca 1-25-ig, Téglagyári utca, Timföldgyári út, Zagytér, - gyermekorvosi alapellátását 2019. január 01. napjától az önkormányzat helyettesítő orvosokkal biztosítja, 2020. március hónapban az alábbiak szerint.

Telefonszám: 88/511-217

Dr. Lukács András:
2020. március 2. naptól 2020. március 13. napjáig

Rendelési idő:
hétfő: 11.00 - 13.00 óráig
kedd: 09.00 - 11.00 óráig
szerda: 10.00 - 12.00 óráig
csütörtök: 12.00 - 14.00 óráig
péntek: 09.00 - 11.00 óráig

Dr. Soós Hajnalka:
2020. március 16. naptól 2020. április 3. napjáig

Rendelési idő:
hétfő: asszisztens rendelkezésre áll
kedd: 09.00 - 12.00
szerda: asszisztens rendelkezésre áll
csütörtök: 09.00 - 12.00 óráig
péntek: 09.00 - 11.00 óráig
csecsemő tanácsadás
11.00 - 13.00 óráig

A változtatás jogát fenntartjuk!

Schwartz Béla
polgármester

Jótekonysági bál a Vizikék és Zöldikék óvodásokért



Dr. Balatinczné Németh Mónika megköszönte a város önkormányzatának a támogatást (Fotó: Györkös)

■ **Mozgásfejlesztést segítő udvari játékokat, a csoportok napi tevékenységét könnyítő eszközöket, öltözőszekrényeket vásárolnak a Vizikék és Zöldikék óvoda közössége által szervezett 16. jótekonysági bál bevételéből. A programot, amelyen 328 bálozó vett részt, február 21-én tartották a Városi Sportcsarnokban.**

A város önkormányzata és Schwartz Béla polgármester nevében Dorner László alpolgármester köszöntötte a bál résztvevőit, és mondott köszönetet a szervezőknek a meghívásért. Az alpolgármester elmondta, hogy aznap délután a Bányásztelepen járva egy kerítésen megpillantott egy táblát, amin az állt, *Helló Ajka, itt a holnap!* Ez az este is a „holnapról”, a gyerekekről, a fiatalokról és a szülőkről szól. A város vezetése azt várja el tőlük, hogy felnőttként majd kreatív módon vegyenek részt a város életében, a fejlesztésében. A nevelésben komoly szerep hárul a szülőkre, az óvodára, az alapítványra, ugyanis már ebben az életkorban sok mindent meg kell tanítani a kicsiknek. Tudniuk kell, hogy mit jelent a mozgás, az egészségesebb élet egyik feltétele. Fontos a természet tisztelte, a szelektív hulladékgyűjtés, a zöld város fogalmának az ismerete. A tehetséggondozás, a kevésbé tehetségesek segítése. A szülőknél és a gyerekeknél is el kell fogadni, hogy a gyerekek sem egyformák, vannak más bőrszínű-

ek, gyengébb felkészültségűek, fogyatékkal élők. Fontos a hagyományok ápolása, a néptánc megismertetése. Rá kell vezetni őket, hogy egy jó ügyet támogatni kell, és néha anyagilag is hozzájárulni ahhoz, ami előre visz bennünket a teljesebb és boldogabb élet felé. A város közzöni, hogy aki tehet, eljött ide, pénzt áldoz arra, hogy az óvoda jobb ellátást tudjon biztosítani. Az önkormányzat természetesen mindent megtesz a jó körülmények megteremtéséért.

Dorner László köszönetet mondott a Vizikék óvoda közösségének azért, hogy 10 éve a Kossuth parkban az általa és barátai által szervezett karácsonyi rendezvényt műsorukkal színesítik, a Zöldikék óvodának a Bányásztelepen rendezett Dióünnepén és karácsonyvaló szereplésért. Köszönet, hogy évek óta mindkét közösségnek a gyermekek a pedagógusok támogatásával olyan ajándékot adnak, amelyben más városrészekben élők ritkán részesülnek. Az Óváros és a Bányásztelep közössége hálás ezért.

Dr. Balatinczné Németh



A bált műsor is színesítette

(Fotó: Györkös)

Új férőhelyekkel bővül az Ajka Városi Bölcsőde

Ajka Város Önkormányzata a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében a városi bölcsőde bővítésére és a meglévő épület korszerűsítésére 175 millió forintot nyert el. Ez 24 új bölcsődei férőhely létesítésére lesz elegendő. A fejlesztés következtében több dolgozót foglalkoztatnak majd az Ajka Városi Bölcsődében.

A támogatási szerződést már aláírták a felek, elkészültek az engedélyeztetési tervek is, a kiviteli tervek elkészítése pedig folyamatban van, így előreláthatólag nyáron indulhat a kivitelezés.

A bölcsőde korszerűsítése és bővítése már régóta égető probléma Ajkán, hiszen a hosszú várólista miatt évek óta nehézkes az édesanyák

munkába állása kisgyermek mellett. (Ördögi kör ez, mert ha nincs munka, akkor nem veszik be a gyermeket a bölcsőbe, de ha nincs férőhely, akkor hiába lenne munkahely). A fejlesztés éppen ezért jelentős előrelépést jelenthet a családok életében, hiszen a gyermekek számára biztosítva lesz a nappali ellátás az intézményben, így az édesanyák is nagyobb eséllyel indulhatnak a munkaerőpiacon.

Az Ajkai Városi Bölcsőde pavilonrendszerű épülete négy gondozási egységből áll, melyben egységenként 2-2 csoportszoba található a hozzá kapcsolódó helyiségekkel. A fejlesztés során a bölcsőde új akadálymentes épület-szárnnyal és a hozzá tartozó kiszolgálóhelyiségekkel, valamint kerttel bővül. Így 24

gyermekkel többet tud ellátni az intézmény, vagyis a meglévő 98 helyett 122-re emelkedik a férőhelyek száma.

A két csoportszobás bővítés mellett a gazdasági részleget és a konyhát is átalakítják, illetve megvalósul a meglévő szárnyak korszerűsítése. Ez magában foglalja az új napkollektor rendszer kiépítését, valamint az eszközbeszerzést is. A fejlesztés a dolgozói létszám emelkedését is eredményezi, az új gondozási egység üzemeltetéséhez ugyanis négy kisgyermeknevelő és egy bölcsődei dajka felvétele válik szükségessé.

A támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

SzR. ■

Vetélkedő nyugdíjasoknak a biztonságról



Nyugdíjasok kupaktanácsa

(Fotó: Györkös)

A Bánki Bakancsosok, a Bánki Donát Természetbarát Egyesület egyik csapata nyerte az „Áldozatvédelmi hét” kampány keretében az Ajkai Rendőrkapitányság által szervezett vetélkedőt. Az Áldozatok világnapja rendezvénysorozat keretében a rendőrség minden évben meghirdeti a nyugdíjasok számára a programot.

Az idén február 20-án mérte össze a tudását 9 csapat. A rendelkezésre álló két óra alatt egy vagyonvédelmi és egy gyalogos közlekedési tesztlapot töltöttek ki a csapatok tagjai, majd a képfelismerő játékban tesztelhetők a megfigyelő képességüket. A válaszokból kiderült, hogy a nyugdíjasok ismerik és be is tartják a köz-

lekedési szabályokat, valamint tisztában vannak többek között a sértett, gyanúsított, törvényes képviselő kifejezések jelentésével. Tudják, otthonukat, vagyontárgyaikat milyen módszerekkel védhetik meg, valamint mi a különbség a lopás és a rablás között. A vetélkedőt Gyuris Mónika, az Ajkai Rendőrkapitányság rendőr főhadnagya vezette, Mező Jánosné kortárs segítő közreműködésével. Két órás versenyzést követően mindenki izgalommal várta az eredményhirdetést. Az idősök jól szerepeltek, 1-2 ponton múlt a helyezési sorrend. A Bakancsosok 101 pontot szereztek, az Üveges nyugdíjas klub mindkét csapata 98 pontot ért el, így ők megosztott második helyen végeztek, a harmadik a VGV klub lett 96 ponttal. Helyezéstől függetlenül mindenki emléklapot kapott.

(ta) ■

Melyik iskolát válasszuk?

Nagy dilemma előtt állnak a szülők, hogy az adódó alternatívák közül melyiket válasszák, amikor iskolaéretté válik a gyermekük, hiszen mindenki a legjobb döntést szeretné meghozni csemetéje érdekében. De vajon mi a legjobb választás? Ilyenkor a mérleg nyelve dönt.

Lássunk csak néhány iskolaválasztási szempontot. Milyen közel van az otthon? Milyen az iskola épületeinek az állapota, felszereltsége? Mely tantárgyakra fektetnek nagyobb hangsúlyt? Milyen híre van az intézménynek? Esetleg jönnek-e az ovis társak is? Talán a legfontosabb szempont, hogy ki lesz a tanító néni?



Most még csak játszanak, a „munka” később következik
(Fotó: Györkös)

Bizony a szabad iskolaválasztással nagy felelősség hárul a szülőkre. Ebben próbálnak segíteni a tószokberendi Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola pedagógusai a beiskolázás előtti hónapokban, ennek okán invitálták február 18-án *Játzóházba* a nagycsoportos ovisokat és szüleiket az iskola aulájába.

A leendő két, nagy tapasztalatú tanító néni *Kőhalmi Schöni Anikó* és *Valackai Judit* kedves tavaszváró műsort állított össze, amit a negyedikesek játszottak sok zenével, dallal az apróságokat is bevonva az előadásba. Az iskola pedagógusai pedig ismerkedtek a gyerekekkel és alkotó foglalkozás keretében méhecskét, a tavasz hírnökét készítették el a több, mint 60 résztvevő aprósággal.

Közben az alsósok zsidógyűlöletében *Rieder András* iskolagazdát bemutatta a tanintézményt a megjelent nagyszámú érdeklődő szülőnek.

Tervek szerint a következő tanévben két elsős osztályt fognak indítani a Veszprémi

Érsekség által fenntartott iskolában. Jelenleg 19 kilométeres sugarú körön belül 10 településről, plusz az ajkai városrészekből járnak diákok az intézménybe. Továbbra is az az elv, hogy bárhonnét fogadnak gyerekeket, akik elfogadják az iskola szellemiségét, vallási hovatartozás nélkül. Tehát a protestáns diákok részesülhetnek református, illetve az evangélikus hitoktatásban. A tanítási napot imával kezdik és zárják, mint ahogyan a tanévet is szentmisével indítják és fejezik be. A gyerekek évente két lelki napon vesznek részt. A továbbiakban a tanterv az általános iskolai oktatással

azonos. A tantárgyi struktúrával kapcsolatban elmondta az igazgató, hogy különösen fontosnak tartják a matematika, a magyar, második osztálytól az idegen nyelv, harmadiktól pedig az informatika kiemelt oktatását. A gyerekek zenei fejlődését a zeneiskola kihelyezett tagintézményeként biztosítják. A katolikus iskola Akkreditált Tehetségpontként nagy figyelmet szentel a tehetséges gyerekek gondozására. A továbbiakban számos olyan programot ismertettek *Rieder András*, amik hatással lehetnek a gyerekek értelmi képességeinek kiteljesedésére a tanterven túl is.

A tájékoztató végén a gyerekeket a katolikus iskolába szánó szülők szándéknyilatkozatukkal elfogadták az iskola nevelési és világnézet célkitűzéseit, amiket a gyerekek lelki, szellemi fejlődése érdekében szem előtt tartanak. Legközelebb március 5-én nyílt nap keretében tanítási órákat is megtekinthetnek a szülők.

Cs.B.É ■

Szoros meccsen értékes győzelem

Női felnőtt kézilabda csapatunk Sárváron lépett pályára idegenben. A két együttes legutóbb október 6-án játszott egymás ellen, akkor a Vas megyei és a Városi Sportcentrumban 39-24 arányban tudták felülmúlni *Huszt Ambrus* csapatát. A mérkőzés jól indult, mindkét csapat teljesen koncentráltan és motiváltan játszott, nem nagyon hibáztak. Az első félidőt követően 11-11 volt az eredmény. A második játékrészben sem változott a játék képe, egy elképesztően szoros meccset láthattak a Sárvár Arénába kiérkező nézők. A győzelem mindössze egyetlen találalon múlt, a KK Ajka javára. Így a 14. forduló után 14 ponttal áll az Ajka a 12 csapatos bajnokság 7. helyén. Sárvári Kinizsi SE-KK Ajka 24-25. Csapatunk legközelebb február utolsó napján lép pályára idegenben, a VKL SE Győr vendégeként.

B. D. ■

A harmadik kötet



Hatvári Hugó Jenő (középen) szívesen mesélt kalandos életéről. Balra a könyv szerzője
(Fotó: Györkös)

■ Nagy érdeklődés mellett mutatta be harmadik könyvét *Herczeg József* a Városi Múzeumban február 20-án. A szerző kétrészes könyvének első részében hat, 1952-ben hazaárulásért és szervezkedésért elítélt balatonalmádi fiatalember történetét dolgozta fel. A könyv második része *Varga Gusztávról*, *Csinger mártírjáról* szól.

A kötet egyik szereplője, a már 88 éves *Hatvári Hugó Jenő*, akit a szerző hosszas keresést követően megtalált, a múlt heti bemutatóra is el tudott jönni. A rendezvényen a beszélgetést *Vesztróczy László* vezette. Kérdésére a szerző elmondta, hogy első

könyve, a *Hamusics*-kötet írásakor találkozott először a „balatoni fiúk” történetével. Ez vezetett aztán könyve megírásához, aminek címe *A ítélet kötél általi halál és Csinger mártírja*. A dokumentumokkal bőven alátámasztott könyv 1945-től

dolgozza fel a történeteket, mintegy háttérrel adva a később összeesküvéssel vádolt balatoni fik cselekedeteihez. *Hatvári Hugó* ekkor még csak 13 éves volt, így élte át a háború megpróbáltatásait.

Később egyre inkább meggyőződésévé vált, hogy a „felszabadulás” után sokkal inkább az elnyomás korszaka jött el. A jegyrendszer bevezetése, a gazdasági nehézségektől a kulákság felelőssége csak fokozták elkeseredettségét.

Hatvári Hugó egyik este, hazafelé menet az árokból nyöszörgést hallott. Ott feküdt az egyik falubelije összeverve, akit az ÁVÓ-sok hagytak helyben. Diáktársaival sokat beszélgettek erről. Úgy döntöttek, nem nézik tétlenül az eseményeket, megteszik, amit tudnak. Tevékenységükre persze felfigyeltek a hatóságok is és lecsaptak a kis társaságra. *Hatvári Hugó* hatodmagával börtönbe került, hármukat később ki is végezték. Ő elkerülte a bitófát, kegyelmet kapott *Dobi István*tól, az elnöki tanács akkori elnökétől. A börtönveket egészen 1956-os

kiszabadulásáig Vácon töltötte.

Hatvári Hugó 1956-ban szabadult kalandos körülmények között.

A Széna téren megsérült, de miután lábra tudott állni, elhagyta az országot. Hollandiában telepedett le. Itthon nem kívánatos személy volt, ötször utasították el a beutazási kérelmét, mikor látogatóba haza szeretett volna jönni. Csak a rendszerváltás után térhetett haza.

Herczeg József most kiadott könyvében megemlékezett *Varga Gusztávról*, a csingeri bánya főmérnökéről is, akit olyan súlyosan bántalmaztak, hogy a veszprémi kórházban behalt sérüléseibe. Szeretné, ha az utókor nem felejtene el a vele szemben megtörtént akkori égbekiáltó igazságtalanságot.

Herczeg József kérdésünkre elmondta, már dolgozik a negyedik könyvén, aminek megjelenése a nyár elejére várható. A készülő kötetben bírósági iratok alapján 1945 és 1955 között történt gyilkosságokat dolgoz majd fel.

(Ajka Szó) ■

Egy hely, ami a babának és az anyának is jó

Ha nálad is alapfelszerelés a babakocsi, a pelenkatáska és a cumisíveg, de nem tudod hova indulhatnál ennyire extrával, ahol még a csemetéd is jól érzi magát, akkor van egy jó hírem. A baba-mama klub mindkétőtöknek remek lehetőség, ahol te tapasztalatot cserélhetsz más édesanyakkal (és végre felnőttekkel találkozhatsz), a baba pedig biztonságos körülmények között játszhat és fedezheti fel a világot. Két legyet egy csapásra. Jól hangzik, igaz? Pedig még Ajkáról sem kell kimozdulni érte!

A Civil Ház hátsó tükrös termébe invitál *Klein-Szabó Laura* csecsemő- és gyermeknevelő, gondozó szakember, a foglalkozások vezetője, ahol a klub idejére igazi játszóházzá alakul minden keddenként 9.30-11.30-ig. *Laura* ugyan még csak pár hónapja vezeti a találkozót, de benyomásai pozitívak, amiket meg is osztott lapunkkal.

- Szakemberként és édesanyként is szeretnék a szülőknél megfelelő tanácsokat adni, támogatni őket és segíteni nekik a gyermeknevelésben. A klub jó lehetőséget kínál a kötetlen beszélgetésre, de arra is, hogy új barátságok szülessenek. Ez különösen fontos, ugyanis az otthon lévő kisgyermekes anyukák gyakran magányosnak érzik magukat, holott ugyanazokkal a feladatokkal, kihívásokkal találkoznak nap, mint nap. Itt meg is oszthatják gondjaikat, kérdéseiket egymással. Továbbá boldogsággal tölt el, ha láthatom, hogyan fejlődnek az apróságok, hogyan nyi-



Igazi klubhangulatban

(Fotó: Györkös)

ladozik érdeklődésük a külvilág iránt. A játék központi szerepet tölt be a foglalkozásokon, amit a három év alatti gyermekeknek és édesanyjuknak ajánlok.

Aki ellátogatna a klubba, az mire számíthat? Mi a forgatókönyv egy-egy ilyen alkalmon? Netán spontán alakul az együtt töltött idő?

- A kötetlen játék és beszélgetés mellett minden alkalommal egy kis közös élméssel, mondókázással, ernyő játékkal - esetleg zenehallgatással - teszem színesebbé a programot. Csecsemőkorától egészen óvodás korig is alkalmas játékok (csörgők, labdák, puzzle, labdameccs, nyomda, autók) közül válogathatnak kedvükre a kicsik. A foglalkozásokon igyekszem otthon is elkészít-

hető fejlesztőjátékokkal is megismertetni az édesanyukat. A gyermekeknek tízórait kínálom, amely 2-3 féle gyümölcsből és nassolnivalóból áll. A tízórait közösen fogyaszthatják el, a közös étkezés ugyanis számos pozitív hatással bír. Többek között ösztönzőleg hat az új ízek kóstolására.

Az elmondottak alapján tehát a foglalkozás egyfajta felkészülés az intézményi nevelésre?

- Pontosan. A közös program erősíti a szülő-gyermek kapcsolatot és segíti a bölcsődei, óvodai beilleszkedést is. A gyermekek rutint szereznek, közösségben vannak, megismerik a társas normákat és szokásokat. Közösségi tevékenységre, tanulásra is lehetőséget ad.

Úgy tudom, hogy vendég-előadókat is szoktál hívni alkalmanként.

- Igen, ezt is fontosnak tartom, hiszen a tudás átadása és a tanulás is hozzátartozik a szülő legyen. A klubban járt már nálunk klinikai gyermek pszichológus, védőnő és kanyaroktató is. Az édesanyjak örömmel fogadják az új tapasztalatokat, nyitottak rá. Egy forró kávé mellett pedig a hallottakon túl a saját gondjaikat, kérdéseiket is meg tudják osztani, így egyetlen téma sem maradhat tabu nálunk. A szülés, szoptatás, hozzátáplálás, immunerősítés, dackorszak, vagy éppen magánéleti nehézségek is egyszerűbbek, ha kapunk támogatást hozzá.

SzR. ■

Filmzene a „régiz moziban” – stílusok kavalkádját mutatták be a Fúvósok



Farsangi hangulatban

(Fotó: Györkös)

Az Ajka Városi Bányász Fúvózenekar és Mazsorett-csoport régi jó szokásához híven télbúcsúztató farsangi koncertet adott február 22-én a művelődési központ színháztermében. A teltház előtt bemutatott sokszínű műsor óriási sikert aratott.

A színvonalas hangversenyre Dorner László alpolgármester is ellátogatott, a képviselőtestület nevében pedig Gerencsér Hilda önkormányzati képviselő, a Csingervölgyért Egyesület elnöke köszöntötte a vendégeket. A fellépők barátai, zenésztársai is megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt, többek között a Várpalotai Bányász Fúvózenekar, a Balatonfüredi Koncert Fúvózenekar, a Pápa Város Fúvózenekar és a Szombathely Város Fúvózenekar.

Az 1924-ben alakult, „szépkorú” zenekar 1985. február 21-én mutatta be első alkalommal farsangi koncertjét, ami mára hagyománnyá vált. A koncert bevételét az Ajkai „Zeneiskoláért” Alapítvány javára ajánlotta fel ismét az egyesület, ezen belül pedig a Zeneiskola Ifjúsági Fúvózenekarának utánpótlás nevelésére.

Gerencsér Hilda tiszteletét fejezte ki a Csingervölgyben alakult és nemzeti értéként elismert zenekarnak, amely a város egyik legpatinásabb művészeti csoportja. Lassan egy évszázada színvonalas szereplői az ünnepi műsoroknak. Repertoárjuk a folyamatos értékmegőrzés és megújulás szép példája. A képviselőasszony nosztalgiaiával

gondolt vissza személyes élményeire a fúvósokkal kapcsolatban. A zenekarnak egykoron az édesapja is tagja volt. A Zeneiskola pedagógusainak munkáját hosszan tartó tapssal értékelte a közönség.

A hangverseny első felében művészetkedvelők Julius Fučík (1872-1916) cseh zeneszerző művét hallhatták „Florentiner Induló” címmel. A katonai indulót James Charles Barnes amerikai zeneszerző darabja követte, amit a művész a Long Beach-i Középiskola kérésére írt az iskola közelében található lakónegyerről. Ez után a neves magyar zeneszerző, Hidas Frigyes: „Capriccio” című darabja következett. A koncert első részének utolsó dalát a szintén sokoldalú Michael Arnold Kamen (1948-2003) amerikai zeneszerző zárta, aki Grammy-díjat kapott például a „Robin Hood, a tolvajok fejedelme” című film főcímdaláért (Brian Adams-el közösen

írták). Az est folyamán ezt is hallhatták a jelenlévők.

A koncert második részében John Philip Sousa (1854-1932) amerikai zeneszerző és karmester híres darabját: „The Washington Post” című indulót adták elő a zenészek.

„Őz, a csodák csodája” amerikai musical dallamai is felcsendültek. Andrew Lloyd Webber Jézus Krisztus Szupersztár című ismert és népszerű darabjából is hallhattunk részletet.

Szücs Krisztián (indian nevé: „Qkahontas”) karnagy egy „előbányászott” kottát újított fel, hogy ezen a jeles alkalmon előadja zenekarával. A „Trombitavizesés” című, négy trombita szövegű írodott – stílusában sehova be nem sorolható – művet mutatták be a fiúk, nem kis derűtséget okozva a baráti hangulatban zajló rendezvényen. A felfezabodult jókedv folytatódott S. Nagy István és Payer András zeneszerző és szövegíró páros „Felmegyek hozzád” című szerzeményének rendhagyó előadásával, amelyben Glózer Péter is fontos szerepet vállalt.

A műsor zárásaként Carlos Santana által írt dallamokból hallhattunk egy összeállítást.

A fúvósok páratlan élményt nyújtottak, valószínűleg szívesen hallgatta volna őket még órákig a közönség. A Mazsorettcsoport tagjai Kovács Rita vezetésével és koreográfiájával, harmonikus mozgásukkal fokozták az élményt.

RÉ. ■



Nézni is jó volt őket, nem csak hallgatni (Fotó: Györkös)

Felnőtteknek kreatívan

Március 4. 16.00 óra Tavasz dekoráció készítés. Helyszín: Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ József Attila úti épület (József A. u. 30.) Szükséges eszközök: olló, metszőolló, ragasztópisztoly. Részvételi díj foglalkozásonként 1.000 Ft/fő.

Bérletes színházi előadás Marica grófnő

Nívót Produkción: Kálmán Imre: Marica grófnő – operett.

Március 5-én 19.00 óra Bródy, 6-án 19.00 óra Tamási és 7-én 19.00 óra Nagy László bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében.

Egy Kozlovvárhoz közel fekvő birtoknak Marica grófnő a tulajdonosa. Gazdatisztje, Török Béla álnéven, a tönkrement Tasziló gróf, aki húga kelengyéjére gyűjti a pénzt. Marica egy szerelmi csalódást követően, feldúltan érkezik meg a birtokra. A grófnő már unja a társaságbeli férfiakat, mind csak a pénzét akarja. Hogy kéri el-riassza, kitalálja, hogy van egy Zsupán Kálmán nevű völgénye, aki történetesen gróf. Csakhogy tényleg létezik egy mulatságos figura, akit így hívnak. Kisvártatva meg is jelenik, és mindent összekavar. Mindeközben egy cigánylány megjósolja Maricának, hogy nemsokára gazdag,

nemesi származású völgénye lesz. Marica így inkább a kastélyában marad, mert így nincs veszélynek kitéve...

Szereplők:
Marica : Vörös Edit
Tasziló : Domoszlai Sándor/ Vadász Zsolt/ Egyházi Géza
Zsupán Kálmán : Kiss Zoltán/ Kovács Szilárd
Liza : Teremi Trixi
Lotti néni: Halász Aranka
Dragomir: Gyurity István/ Szirtes Gábor
Cecília: Kalmár Magda/ Udvarias Katalin
Kudelka: Kokas László / Molnár Erik
Alfréd: Molnár Erik/ Bor Viktor
Manja: Rikker Mária
Közreműködik: Kálmán Imre Színház Ének-kara, tánckara és a Kálmán Szimfonietta Zenekar
Zenei vezető: Kémenczy Antal / Károly Katalin.

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 19h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

Kultik

Ajkai Mozi műsora

Február 27. - március 4.
A láthatatlan ember 2D - amerikai-ausztrál sci-fi, horror, thriller, 110 perc (16) - vetítési időpontok: minden nap 16:00 és 20:30.

A vadon hívó szava 2D - amerikai kalandfilm, 105 perc (12) - vetítési időpontok: szombat és vasárnap 14:00.

Zárójelentés 2D - magyar dráma, 118 perc (12) - vetítési időpontok: minden nap 18:15.

Művelődési házak

Február 29-én 18.00 óra- kor az Úrkúti Orfeum Operett Musical Társulat gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Március 2-án 16 órakor az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola: Múlt – Jelen – Jövő című kiállításá-

nak megnyitója a Városi Múzeumban. A kiállítás március 27-ig megtekinthető a Városi Múzeum nyitvatartási idejében.

Március 4-én 16.00 órakor Felnőtteknek kreatívan sorozat következő foglalkozása a művelődési központ József A. utcai épületében. Tavasz dekoráció készül ez alkalommal.

Március 5-én 17.00 órától a Városi Múzeumban Gaál Ottó, az Európa-bajnok nyelvzséni tart előadást.

Március 5-6-7-én 19.00 Bródy, Tamási és Nagy László bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Nívót Produkción előadásában Kálmán Imre Marica grófnő című operettje tekinthető meg.

Március 6-án 17.00 órakor Burka Nikolett kavics- és kagylókompozícióinak, textilképeinek kiállítás-megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Március 7-én 7.40 óra- kor 6. sz. Gyalogos túra a Padragi sziklához. Túravezető: Németh Ferenc 30/4028047. Találkozó 7.40 órakor a buszpályaudvaron.

Március 9-én 15.00 órakor Nyugdíjas szabadegyetem a művelődési központ színháztermében. Horváth Csaba tanár Bejárható Magyarország – program a Bakonyban címmel tart előadást.

Civil Ház programja

Március 2. hétfő
10.00 Kézimunka és Foltvarró klub
16.00 Kanga Hidas Petra

16.30 Thai-Bokszt Szilágyi Arnold
17.00 Informatika Robot Technika (Rádióklub) Balácsi Gergely
18.00 Meridián torna Vajda Zsuzsanna

Március 3. kedd

10.00 Baba- Mama Klub
11.00 Baba- Mama Klub
14.30 Légpuska lövészet Péntek Vendel
16.00 Modellező Szakosztály Illési Oszkár
16.30 Thai-Bokszt Szilágyi Arnold

Március 4. szerda

9.00 Ingyenes vérnyomás és vércukor mérés Mező Jánosné
10.00 Kanga Hidas Petra
14.30 Légpuska lövészet Biczó László
15.30 Örömtánc Bakóné Erzsébet, Iván Anita
16.30 Thai-Bokszt Szilágyi Arnold

17.00 Informatika Robot Technika (Rádióklub) Balácsi Gergely
17.00 NIA tánc Harsányi Szilvia

Március 5. csütörtök

9.00 Gerincjóga Dr. Szabó Ildikó
14.30 Légpuska lövészet Kajtár János

Március 6. péntek

14.30 Légpuska lövészet Csurgó Gábor
16.00 Modellező szakosztály Illési Oszkár
16.00 Thai-bokszt Szilágyi Arnold

Március 7. szombat

14.00 Sárkánytűz szerepjátékos
15.30 Jedi képzés,
15.30 Légpuska lövészet

Március 8. vasárnap

8.00 Éles és légpuska lövészet Szellem Tamás, Kajtár János

KIÁLLÍTÁS

Kavicsok, kagylók és textilek

Szeretettel várunk minden kedves vendéget március 6-án 17.00 órakor Burka Nikolett kavics- és kagylókompozícióinak, textilképeinek kiállításának megnyitójára a művelődési központ kiállítótermébe. Az alkotásokat bemutatja: Burka Nikolett. Közreműködik: Dávid Roland musicalénekes.

„2017-ben kezdtem kavicsképeket készíteni, főleg a minimál stílusú, mélylélektani képeim váltak népszerűvé, melyekben a nő lelkét próbálok ábrázolni. Anyaként, kislánként, szerelmes asszonyként, magányos, csalódott emberként a bölcsőtől a sírig. A viktoriánus kort idéző kagylóképeim az eleganciát, szépséget, nőiességet tükrözik.”

A kiállítás megtekinthető március 20-ig, hétköznapokon 9.00-15.00 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig.

**Közművesített telkek eladók már 2,5 millió forinttól!
Érdeklődni: +36 20/390-66-13**



Ajkait Kft. 8400 Ajka, Rákóczi F. utca 8. fsz. 1.

Sima győzelem a kosarasoknál

Győrbe utaztak női kosarasaink az NB I/B. 17. fordulójában. Ellenfelük a 14 csapatos bajnokság utolsó helyezettje volt. Jól indult a mérkőzés, Székely-Horváth révén vezetést szerzett az Ajka, majd Szabó és Balsay is növelte az előnyt. A 4. percben már 0-10 volt az állás. Az első negyed 7. percétől kezdve elkezdte a felzárkózást a Győr, a 14 pontos különbséget sikerült a negyed végére lecsökkentenie 6-ra. A második játékrészben újult erőre kapott a bakonyi csapat. Szabó Petra 11 pontja 20 pontra növelte csapata előnyét a Győrrel szembe. Féldőben Győr SZESE-Ajka 25-45. A harmadik negyed is hozta a papírformát. Zsovárral, Shiriannal és Szabóval nem tudtak mit kezdeni a hazaiak, hárman együtt 17 pontot dobtak 8 percben belül. Az utolsó negyedre fordulva 40-65-öt mutatott az eredményjelző. Szabó Bettina kezdte meg a pontok gyűjtését a negyedik menetben egy triplával, majd mintegy a jó hagyományt folytatva Szabó Petra is hasonlóképpen tett. A hazaiak a mérkőzés végén elvértve, csak büntetőből találtak be. Győr SZESE-Ajka 56-92. Rónaszéki Szilvia tanítványai továbbra is magabiztosan állnak a tabella harmadik helyén. Legközelebb a csapat hazai környezetben lép pályára február 29-én a Bakony Sporttelepen. Ellenfelük a DEAC DSI lesz.

Balogh Dávid ■

Hatalmas bravúr a listavezető ellen



Nagy Krisztián (jobbról a második) két góllal hálalta meg a bizalmat (Fotó: Györkös)

Egy szoros, de izgalmas meccsen multa felül Kis Károly csapata a listavezető MTK Budapestet a Merkantil Bankliga 25. fordulójában. A két együttes legutóbb a Hidegkúti Nándor Stadionban csapott össze augusztus végén, akkor 4-4 volt az eredmény. A találkozó első említésre méltó akciója a 10. percben esett, mikor igencsak megsorozták az Ajkai kapust: három hatalmas

védést kellett bemutatnia Horváthnak néhány másodperc leforgása alatt. Nem sokkal később Zamostny dolgoztatta meg Somodit. A 15. percben ismét Zamostny előtt adódott egy komoly helyzet, lövését azonban blokkolták a fővárosi védők. Az első játékrészben a kék fehérek birtokolták többet a labdát, de komoly helyzetet nem tudtak kialakítani. A második játékrész egy MTK ka-

pufával indult, Lencse kis híján vezetést szerzett a fővárosi gárdának. A második féldő közepén Boris Michael cserére szánta el magát, és érkezett az ajkai származású Kanta József, akit az egész zöld-fehér szurkoló tábor hatalmas tapsal fogadott. A 74. percben aztán megtört a jég, Nagy Krisztián csapott le egy rövid hazaadásra, és szerelte Somodi kapust - a bíró szerint teljesen sza-

bályosan - és a labdát az üres kapuba passzolta, 1-0. A bekapott gól felpörgette a listavezetőt is, és tüzesen indultak az ajkai kapu felé, de hiába. Az i-re a pontot így is Nagy Krisztián tette fel, két védőt lefutva könnyedén lőtte ki a kapu jobb alsó sarkát, ezzel beállítva a 2-0-ás végeredményt.

Kis Károly: Bravúrra készültünk, és sikerrel jártunk, minden játékos dicséretet érdemel. Az MTK remek csapat, de hittünk benne, hogy győzhetünk. A kiegyensúlyozott első féldő után a szünet után beszorultunk, azonban hátul és elől egyaránt remekül helytálltunk.

Michael Boris: Az első féldőben nehezen lendültünk játékba. A folytatásban jobbak voltunk a hazaiaknál, kapufát is lőttünk. Nem volt bent a levegőben az ajkai gól, de megkaptuk, mindenki látta, hogyan. Ezután hiába rohmoztuk, egy újabb találat eldöntötte a pontok sorsát.

Balogh Dávid ■

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

Az FC Ajka csapata a Merkantil Bank Liga NB II. 25. fordulójában a listavezető MTK Budapestet fogadta az ajkai Városi Sportcentrumban. A találkozó játékvezetője Görög Mária volt. Bravúros győzelemnek köszönhetően az FC Ajka már a tabella 13-ik helyén áll. Végeredmény: FC Ajka - MTK Budapest 2-0. Az FC Ajka játékosai: Horváth, Kenderes, Nagy K., Heffler, Zamostny, Csizmadia, Tóth, Lakatos, Présinger, Kovács N. és Tar, Cserék: Balogh, Lengyel, Nagy I., Horváth, Illés, Nagy B. és Stoiacovic. Vezetőedző: Kis Károly

Kézilabda

NB II. Észak-nyugat férfi felnőtt

KK Ajka-Alsősörsi SE 38-20 (15-12). A KK Ajka játékosai: Horváth-Szrgyan 3, Venczel 1, Bajnóczi 6, Eröss 2, Fülöp 4, Bonyhádi 6. Cserék: Blázsovics, Komendánt (Kapusok), John 2, Ignác 3, Tárkányi 3, Pócz Nagy 3, Perczel 2, Forgács 2 és Klespitz 1. Edző: Poór Tamás.

NB II Észak-nyugat női felnőtt

Sárvári Kinizsi SE- KK Ajka 24-25 (11-11). V.: Bazsó M., Kertész B.

KK Ajka: Kiss O.- Juhász A. 2, Mehlmann I. 9, Márkus A. 3, Jaksics 1, György Sz., és Berecz N. 5, Csere: Porobic Z. és Marosi Dzs. (kapusok), Bánhelyi N., Busznyák L. 5, György P., Borsos F., Sulyok V., Völler P. és Gelencsér L. Vezetőedző: Huszti Ambrus.

Női ifjúsági III. osztály

Sárvári Kinizsi SE- KK Ajka 34-22. KK Ajka: Marosi Dzs.- Kovács J., Ihász B. 6, György P. 2, Gelencsér L. 3, Svendorf R. 1 és Klespitz D. 2 Csere: Porobic Z. (kapus), Völler P. 4, Lóczy A. 3, Fenyvesi J. 1, Scheily Zs., Ódor R. és Bogdán I. Edzők: Berecz N. és Klespitz R.

Továbbra is vezet a KK Ajka

Az utolsó helyezett Alsősörsi SE csapata látogatott el az ajkai sportcsarnokba február 23-án. A hazai csapat nagy-szerűen kezdte a mérkőzést, a nyolcadik percben már 6-2-re vezetett Poór Tamás csapata. A vendégek szép lassan megkezdtek a felzárkózást, sőt a 20. percben a vezetést is (9-10) átvették. Ekkor az ajkaiak „felébredtek” és a szünetre háromgólos előnyt szereztek. A pihenőt követően még nagyobb sebességre kapcsol a hazai csapat és a 40. percre már tetemes előnyt szerzett az ellenféllel szemben. (23-14). A

vendégek időt kértek, ám ez sem zökkentette ki az ajkai fiúkat a ritmusból, akik parádés gólokkal szórakoztatták lelkes közönségüket (34-18). Az edzőmeccs jelleget öltő találkozó oszta-lykülönbség volt a két csapat között. Végeredmény: 38-20. Így a fordulót követően továbbra is a KK Ajka vezet a tabellát a szintén 23 pontos Nemesvámos előtt. A következő hazai bajnoki mérkőzés március 8-án vasárnap 16 óra 30 perckor lesz Sportcsarnokban a SZESE Győr játékosaival.

F.P.T. ■



Ez a mérkőzés is bővelkedett látványos jelenetekben (Fotó: Györkös)

Ajkai karatésok az ország legjobbjai között



Kovács Marcellnek és Takács Miklósnak is gratulálunk az elismeréshez (Fotó: Sun-Dome Sport Egyesület)

A tavalyi kiemelkedő eredményeikért számos sportolót és szakembert díjazott évertékelőjén a Magyar Karate Szakszövetség a közelmúltban. Köztük Takács Miklóst, az ajkai Sun-Dome elnökét és edzőjét, aki a klubjában már 34 világ-, illetve Európa-bajnokkal büszkélkedhet, valamint Kovács Marcellt, az egyesület kiváló felnőtt versenyzőjét, aki többszörös világbajnok.

Dr. Mészáros János elnök beszédében rámutatott a sportág töretlen hazai fejlődésére, amit szerinte a tavalyi sikerek jeleznek. Az esemé-

nyen szerződéseket is aláírtak, amelyek a sportág iskolai oktatását segítik elő.

Az évertékelőn számos más sport- és egyéb szervezet vezetője is jelen volt, többek között Simicskó István, a Honvédelmi Sportszövetség elnöke, a hazafias és honvédelmi nevelésért felelős kormánybiztos, Mocsai Lajos, a Testnevelési Egyetem rektora, Balogh Gábor, a Magyar Diáksport Szövetség elnöke, valamint Péterffy Balázs, a Klebersberg Központ szakmai elnökhelyettese.

SzR. ■

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Március 1-jén 17 órakor a Vác FC csapata fogadja az FC Ajkát.

Kézilabda

Február 29-én szombaton 17 óra 30 perckor idegenben játszik a KK Ajka női kézilabda csapata a VKL SE Győr ellen. (Lipóti Sportcsarnok)

Lapszél

Menyegző

Házasságot kötöttek: Balogh István és Kiss Orsolya 2020. február 6-án, Polt Kálmán és Mihályi Jolán Erzsébet 2020. február 8-án, Boczkó András és Szöllősi Gyöngyi 2020. február 20-án, Inhof Zoltán és Czili Réka 2020. február 21-én, Sándor Ferenc László és Joó Ildikó 2020. 02. 21-én.

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Ignác Mária és Bogdán Szilvia

2020. január 15-én született kislányt Márió Juniort, Gyömőrei Dávid és Bodnár Barbara Mária 2020. január 18-án született kislányt Milánt, Baráth Gábor és Szabó Renáta 2020. január 22-én született kislányt Zalánt, Gyömőrei Zoltán és Kozári Nikolett 2020. január 27-én született kislányt Kevint, Németh Dániel és Balogh Bernadett 2020. február 11-én született kislányt Vendelt, Nemesyhanyi Szilárd és Rádóczy Zita 2020. február 18-án született kislányt Milót.

Farsang

az idősek otthonában

Farsang utolsó hetében a Látássérült klub tagjaival töltöttek egy vidám délutánt a Múltó Élet Esélye Idősek Otthona lakói. A látássérültek rendszeresen felkeresik az otthonban élőket. *Mihályi Melinda*, a Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ igazgatója kérdésünkre elmondta, hogy a klubtagok dalokkal, vidám jelenetekkel teremtettek igazi farsangi hangulatot. A műsor után farsangi fánkkal kínáltak mindenkit az intézmény dolgozói.

(ta) ■

Iskolás lesznek!

Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola 4. osztályosai a leendő elsős tanító nénikkel és iskolánk angol tanár bácsijával együtt február közepén ellátogattak a Városi Óvoda öt tagintézményébe, hogy iskolába hívogassák a nagycsoportos óvodásokat.

A délelőtti foglalkozások alatt magyar népi gyermekjátékokat játszottunk, angol és német nyelven énekelünk, és táncoltunk a „kicsikkel”. Megismertettük velük, miket kell az iskolatáskába pakolni. Elmondtuk nekik, hogy a tolltartó, a füzetek és a könyvek mellé már nem való a plüssmaci, a játékauto és a teniszlabda. Az már olyan „óvodás”!

Jó volt visszalátogatni régi óvodánkba, találkozni az ismerős óvó nénikkel és jó érzés volt, hogy már „nagy” iskolásokként tekintettek ránk.

Szeptembertől várjuk a leendő elsősöket iskolánkba és ígérjük, segítjük őket, hogy mielőbb „nagyok” legyenek!

Kalász Cintia, Csité Adrián ■

4. a osztályos tanulók

APRÓHIRDETÉS

» **Energetikai tanúsítást** vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/956-7005

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

1-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
2-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
3-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
4-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
5-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
6-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
7-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
8-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

Nem Luxustáska
Ajkán is megmozdultak a nők a nőkért

A Te Számítasz Egyesület jobbnál jobb felhívásokat tesz közzé a közösségi médiában, amikre érdemes odafigyelni. Tevékenységük ugyanis hiánypótló városunkban. Ezúttal az országos Nem Luxustáska Kampány mintájára indították útjára saját gyűjtésüket a rászoruló ajkai nők számára.

Mivel az egyesület főként a gyengébbik nem tagjaiból áll, így az empátia és a segíteni akarás egyszerűen a szívükben van. Mostani akciójukkal azoknak az ajkai és környéki nőknél akarnak segítséget nyújtani, akik nehéz körülmények között élnek, ám ennek ellenére szeretnék megőrizni nőiességüket és méltóságukat. Vallják, hogy minden nő megérdemli, hogy tisztának és szépségre érezze magát a mindennapokban, még akkor is, ha önmagát utolsónak sorolja azon a bizo-

nyos képzeletbeli listán, amire a havi kiadásokat, költségeket jegyzi fel.

A Te Számítasz Egyesület tagjai kampányukhoz ezúttal is a közösség erejét kéri, csakúgy, ahogy a korábbi kezdeményezéseikben is mindig. Szerintük az igazi erő az EGYÜTT-ben lakozik, vagyis abban, hogy mindenki kiveszi a részét a segítségnyújtásból. Végül is sok apró szeretetmorszából is hatalmas változások jöhetnek létre (ebben hiszek én is).

Hogy a világ és persze a világ közepe, a mi kis városunk, Ajka még jobb hely legyen, mindenki, akiben visszhangra talál ez a felhívás, készíthet egy-egy csomagot március 15-ig. Az egyesület tagjai vállalják, hogy az ajándékokat eljuttatják nehéz sorsú nő társainkhoz.

Mi legyen a csomagban?

Ami mindenképp legyen benne: szappan, sampon, fogkefe, fogkrém, egészségügyi szárnyas betét és egy kedves üzenet tőled, a keresztneveddel aláírva.

Ami még jó lenne: tusfürdő, hajbalzsam, testápoló, kézkrém, dezodor, nedves törülköző, hajkefe, hajgumi. (A flakonok kupakját érdemes leragasztani cellux-szal, hogy szállítás közben ne nyíljanak ki.)

Fontos, hogy csak bontatlan, teljesen új termékek kerüljenek a csomagba és csak a fent felsoroltakat tegyék bele!

Mibe csomagolj?

A legegyszerűbb az lenne, ha egy szép, kifogástalan állapotú, lehetőleg cipzáras női táskába tennéd, így garantáltan dupla lesz az öröme annak, aki kapja. Jó megoldás lehet

a tiszta textil táska is, amivel később vásárolni is lehet, az ökotudatos szemléletmód jegyében. Ha nincs más otthon, akkor egy erős papírtáska, vagy zárható doboz is megfelelő, de inkább a korábban leírtak közül válassz, ha teheted. A Nem Luxustáskát leadhatod az alábbi helyeken: Hélios Hallókészülék Szaküzlet; Cream Szalon Mór; Ricz Zsigmond utca; Tupír Fodrászüzlet, Cserhát u. 4-6; Heaven Hair fodrász szalon Bakonygyepes, Fő út 122., és Klein-Szabó Lauránál, a Baba-mama klubban, keddenként a Civil ház hátsó kis tükrös termében 9:30-11:30 között.

Az egyesület a csomagokat március 20-22 között osztja ki, melyről ismét tájékoztunk benneteket.

SzR. ■

Egyedül a végtelen égbolton

Kositzky Attila nyugállományú repülő altábornagy előadására vár mindenkit a szervező Bakonyi Csillagászati Egyesület, aki érdeklődik a repülés izgalmas világa iránt. A legendás vadászpilóta először tart vetítéssel egybekötött előadást Ajkán. A program március 6-án, pénteken este 6 órakor kezdődik a Babucsza civil házban. Az előadás után az altábornagy új könyvét dedikálja.

(ta) ■

Parasportnap
a másság elfogadásáért

Több száz diák és kísérőik tapasztalták meg azt, hogy milyen fogyatékosággal élni. A Magyar Parasport Napja alkalmából a Városi Sportcsarnokban zajlott rendezvényen az óvodásoktól a középiskolásokig mindenki kipróbálhatta, milyen problémákkal szembesülnek a hétköznapiakban azok, akiknek valamilyen érzékszervük sérült, esetleg mozgásukban korlátozottak.

Az „egészséges” érdeklődők kipróbálhatták a fogyatékkal élők speciális sportjait, a látássérültek akadályfutását, az értelmileg akadályozottak számára kifejlesztett padló hokit, a kosárlabdának a kerekesek által is űzhető változatát és sok minden mást.

A Molnár Gábor iskola tanárai által szervezett program célja az volt, hogy személyes megtapasztalás útján a fiatalok jobban megértsék és átérzzék, milyen fogyatékkal élni. Megtapasztalják, hogy a sérültek ugyanúgy élnek, gondolkodnak, éreznek, mint az épek, ugyanazok a céljaik az életben, csak ők bizonyos dolgokat nehezebben tudnak



Van, akinek örökre „be van kötve” a szeme...

(Fotó: Györkös)

megoldani.

A közös sportolás során a résztvevők közelebb kerültek egymáshoz. Szélessy Péter szervezőtől megtudtuk, hogy Ajkáról a Fekete-Vörösmarty iskola, a Borsos iskola, az ajkai rendeki német nemzetiségi iskola, valamint a Katica óvoda,

a Szent-Györgyi középiskola, és az úrkúti általános iskola küldött csoportokat. A 300 fiatal találkozhatott Lengyel Zsófia látássérült triatlonossal, Gulyás Lajossal a többszörös speciális olimpiai bajnok padlólóki csapat edzőjével, Varga Csaba és Berkes László

többszörös padlólóki olimpiai bajnokokkal és több más sporttársukkal. Segítőként jelen volt Bognár Adrienn edző, akit az ajkaiak már jól ismerhetnek. A rendezvényt több sportegyesület, intézmény és vállalkozás támogatta.

(ta) ■

Herczeg
OPTIKA
ALAPITVA 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰



DR. SCHVÖLLER
MÓNKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész,
kontaktológus